Alodl al = g G Al Arala
Sleadl 5 daal) 2 gl g A8B) 4 glal) 4108

2024 /2023 : Asalad A Y MY g bl ) anid
Jikal g delu sBaall 2 Jatadl) 5ol B ¢laal A ade) g Sladl s a 21 1 s gl |
(55 09): Jg¥) Cp paidl

ja) A 0 52 3 A8 el (e 12 gama |y aa f (4 1,5+1.5) (1
h(x)=In(1+tanx) 5 f(x)=-e*sinx

Al ARl il Jleninly ccaal (Bl 2.5) (2
. (1n(1+tanx)—exsinx 3)
lim 3 =
X Pl

x—=0
G(x) = xzeESin% = R* e wiedl g AUl 84 (3

(.9(3) = Zh(t) of aY) g il w0 Jlpa 3 yima |28 gil(iis )

€ i 13l si@a(g(x) —x — 1) L (@l 1+0.5) (=
iIn(1 + x) =x—§x2 +-;-x3+o(x3) pef=14+x+ -lz-x2 +éx3 + 0(x3) ;s
danx=x +%x3 +o0(x?) ; sinx=x -éxs' + o(x?)
(dala 05);‘&&1', o paddl
Jalsall (il (L 4) (1

, . 5x2% —2x 7
' _f(x—1)2(2x+1) -

r el a5 5l JalSil Jlasiidy (A 2) (2

of = [ﬁlnxdx
(Bl 05): ) ¢y salll
KB Va5 siens y"—%y =x—2 Al Aplalal) Alala ) K3l

(E) Al s da 2 ix = 13 — x? + x A Gl o (35 2) (1
() At olal) Jal) i 0y’ — =y = 0 rililaal) Ja (AR5 142) (2




A3l ol — 52 O el Al
Sladl g Aapdall o gle g A330) o lal) A
2024 /2023 : dsalald) Al Y YY) 5 Sl )l auid
o ade) g Sl p 21 (s ghal
2 Jdadl) dala (ladia¥ il sl aa diad gall) Alay)
(el ): g1 ¢ el
S&) =In(1+tanx) ; h(x) = e¥sinx (@il 0 sns 3 4550l o layana | 2 aa (dkss,) (1

Ll

f(x) =In(1+tanx) = (x+%x3) —%(x+%x3)2+%(x+%x3)3 @

f(x) =In(1+tanx) = (x +§x3) _%(x)z +%(x)3

1 2
f(#) =2 =52 +22% +0(x®).

; 12 13 13
h(x)=exsmx= 1+x+ Ex +Ex x_gx

12 i =
=(1 0 2 g Ex )x—gx

1 e
h(x):x+x2+§x3+o(x3). 14
i (REEERETIINT 3 )l A ) il o] (B0, )(2
x—=0 X 2x
5 3 )
In(1 +tanx) —e*sinxy 3 In(1 +tanx) — e* sinx + = x?2
lim ( ) +—|=lim : 15/
x—0 x3 2x x—0 x3
x—--—x 2 =X —(x+x2+lx3)+§x2 .
S lll’l’l - 3 2
x—0 X
x - o(x3)
x—0
1
ch 5 + 0(1) (_‘/r })




1 _1 2 13 3 ._E 1 , i)
g(?)—t—z(t-l-t t3tt+o(t ))—t+1+3t+0(t) @)%0»5

l
x

2
@ :Jiéx=;1¢-h_99(1(_3

WHA) =t + 0% + 263 + 0(t3) of Ly

1, 1 1
g(;) = t—z-etsm t =?2-h(t).

4da 4
=

1 715

1
g(x) =x+1+§+o(;).
i e im (g x) — x — 1) sl (il ) (oo
Ll

. _ 1 1
lﬂ(y(x)—x—l)=3l{gg(x+1+§+o(;)—x—1

/1 1
= lim (—— + o0 (—)) = 0.
x—==\ 3x X S
'y=x+1¢ﬂjhagJua?5§umdgiggaldug_}@i J:L‘mﬂl Cﬁ«é@
(i, ): B s pa)
2L f
J = 2y QS aal (3 ) (1

(x=1)2(2x+1)

c.u':u.'l
5x% = 2x _a 5 b % c a3
(x-122x+1) x-D -1 (x+D ¢

4da g

5x% - 2x __(2a+c)x2+(2b—a-2c)x+(b—-a+c) -
G-D2x+ D) G- D22z + 1) @2

dJcJ.amu;:s_)Ja]\L}uiLLJn.alLi

{ 2a+c¢c=5 a=2

2b—a-2c=-2=p=1
b—a+c=0 e=4
e g

=13

X —Sf)zzzii T re= f ((xE Dt (x—11)2 w (zxir 1)) o @




1 1 : e |
= 2Infx — 1) = —— +5nf2x + 1]+ C @+@

J = [V Inx dx S a2l Jelal) Jlantly (4k5.) (2
] = f\/zlnxdx= J-x%lnxdx

2 3 2 3 1 e
=—-x51nx——jx5—dx @
3 3 X

2 2 '
:gxglnx—:—g-jx%dx d{;
2 s 22 s '
:§xE|nx—§§xE d)r(
5 (ime-3)
= -2 _—,
] 3x nx 3
(ol ,, )l ¢y pall
AE) oo Y =2y =x—2 A i) Alsaal) o)
X

(E) Aslaall als da 8 @ x = 23 — x2 + x A o o (A (1

sl
px)=x*—x+x = ¢o'(x) =3x*-2x+1 o014
e g
3 3
cp’(x)'—;ga(x) =3x%—2x+ 1—;(3(3 - x* +x)
=3x2—-2x+1—-3x2+3x—-3 @
4 g
3 / |
@' (x) —;w(x) =x—2. ¢

(E) aabaall alall Jall i o5 0y — ;3?3’ = 0 :asall Ja (35,) (2

Ll

&, [
dx X
= In|y| = 3In|x| + C @




=

=y=Kx};KER B4
(E) el plall Jal rlii
sl
Ve =Y+, =Kx*+x*—x*+x 2,
=(K+1)x*=x*+x ;K eR.
3 (E) Askaall plall (Jal) dia

2

ye =Cx3*—x*+x ;CeR




